
6 in 10
7 in 10

respondents are unaware of the daily 
challenges facing someone with 
epilepsy

admitted to not knowing  
the meaning of the term  
‘hidden disability’

employees in Ireland say workplace 
lacks awareness of hidden disabilities

are unaware of the daily challenges 
facing someone living with a 
brain injury

respondents would not feel  
comfortable informing their employer 
that they had a hidden disability

7 in 10
9 in 10
7 in 10

Survey was conducted by Amárach Research on behalf of Epilepsy Ireland and Headway from 7-11 December 2015 across a total of 1,000 participants in 
Ireland, with quotas set on gender, age, social class and region to achieve a sample aligned with national population.


